2eloda 1

1.Aivetou v ovveetnon F=A'*B+C

o. Now priaytel o mivaeog adnOeiog g

B. Nu oyediaatel e S1an0mTEG, TNYEG, AYVIEG XUl QEAE
v. No oyediootel pe moAeg

Abon
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2.Aivetou 1 ovveetnon F=A*(B+C)

o. Now priaytel o mivarag adndeiog g

B. Nu oyediaatel e S1an0mTEG, TNYEG, AYVIEG XUl QEAE
v. No oyediaatel pe moAeg

Adon
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2eAda 2

3.Aivetor v ovvaetnon F=(B+C)'

o. Now priaytel o mivaeog adnOeiog g

B. Nu oyediaatel e S1an0mTEG, TNYEG, AYVIEG XUl QEAE
v. No oyediootel pe moAeg

Adon
BIC|F| B (B+C) F
010 |1 C j> - C ’__‘ B
011 |0
110 |0 B =
11 |0 7
(X) F
4.Aivetou 1 ovveetnony F=AB+AB'C
o. Now priaytel o mivaeog adnOeiog g
B. Nu oyediaatel e S1an0OmTEG, TNYEG, AYVIEG XUl QEAE
v. No oyediaatel pe moAeg
Adon
A B|C|F A A*B
0 010 0 B — F A ’__‘ A
01010 A /
0/]1]01]0 B—~—
0]1]1]0| C A*¥B™*C B B
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110(1 |1 C
1/1]0 |1
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@ F




2eMda 3

5.Alvetal TO TULQUHATL AOYINO OILYQUIM UE TIDAEG.

o. Now Boelei v ovvatnon A
] ] ] B—
B. Nu @riaytet o mivarag adnbdeiog g c— F
v. No oyediaatel pe Stanomteg, A
TINYEG, AYVIEG nout QEAE CB_D°_
Avon
F=A*B*C+A*B'*C
[
A B|C|F A A
00010
0/0[11]0 5 B
0100 g —_— /
0 (1110
1]ofo]o « /¢
1(0(1 (1
1 (100 .
1 (11 |1

6.No athomonlst v cuvagTnom
F=A*B*C+A*B'*C

Abon
F=A*B*C+A*B'*C=A*C*(B+B')=A*C*1=A*C

7.Na amhomonbet v ovvaeTyom
F=(A"*B'*C'")'

Avon
F=(A"*B'*C")'=(A")'+(B")'+(C")'=A+B+C

8.Nu amhomoBei 1 suvaptnon

F=A*B+A*B'+A'*B+A'*B'

Abon

F=A*B+A*B'+A'*B+A'*B'=A*(B+B')+A'*(B+B')=
A¥1+A'*1=A+A'=1

9.Na amhomonbei v ovvaeTyom

F=A*B*(A+B)

Abon
F=A*B*(A+B)=A*B*A+A*B*B=A*A*B+A*B*B=A*B+A*B=
A*B



2elModa 4

10.AiveTot T0 THQAAATW CYNPX PE OIUKXOTITEG,
TINYEG, AYVIEG xal QEAE
o. No Belst ) ouvagtnon /A

.
]

B. Nu ¢priorytet o mivoxog anleiog g
V. Nua oyebiaotel Aoyind Sidyoappa pe TOAES.

Aﬂ- E T
F=A*B+A*B' .
A|B|F
0,0[0 A—ro
01110 B— F
101 A—
1 ]1]1 B—-
11.Atvetot 0 ma@oxdte mivarag aindeiog A B|C|F
o. No Belst ) ouvagtnon 0/0(01]0
B. Nu oyedixotet pe Stunomteg, 0010
TYEg, Abyvieg xo Qelé 0j]1/0]0
v. N oyedixotel Aoyued Sieyoouppe pe moreg. [0 |1 |1 |0
Abon 110010
110(110
1 11(0 |1
111]1 |1
A/ B|C|F
0lolo ]| o|A*B'*C Agx F=A*B*C'+A*B*C 10 onoio
0lol1]! o0 |A*B"*C ATTAOTIOIEITAL TTHQAUTIAV() OF:
011100 |[A*B*C' F=A*B*C'+A*B*C=
0111110 |[A*B*C A*B*(C+C")=A*B*1=A*B
1,00 |0 A*B"*C'
101 |0 |A*B'*C A—}F
1|10 |1 |A*B*C' B—— / A
1|11 |1 [A*B*C
B




2eMda 5

12.Aivetont 0 @t Tivorrag ahndsiog

o. No Boelst ) ouvaptnon

B. Nu oyedixotet pe Stunonteg,

TINYEG, AYVIES nol QEAE

V. No oyedioatel Aoyino S1ayQuppo pe mOAEGS.
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=|o |- lo|w
- (= ||

Avon

A|B|F Agx F=A'*B+A*B 10 onoio
000 A:*B' ATTAOTIOLEITHL TTHQATIAV OE:
0l1[1 ] A™B F=A'*B+A*B=B*(A+A')=B*1=B
100 | A*B

A*B
1111 B ' P
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13. Mot pvnpy eyet ywenteotnto 4KB. IToow bytes sivou;
Adon
4KB=4*1024bytes=4096bytes

14."Eva apycto eyet péyebog 2097152Bytes. I1ooa MB siva;
Avon
2097152bytes=2097152/1024KB=2048KB=2048/1024MB=2MB
15."Eva agysto eyet peysbog 2048 Bytes. ITooa apysio ywedve ae
eva o%Ano bioxo 10GB;

Abon
10GB=10*1024MB=10240MB=10240*1024KB=10485760KB=
10485760*1024bytes=10737418240bytes

1 apyeio eyet péyebog 2048 bytes
x; >> >> >> 10737418240bytes
x=10737418240/2048=52428800pysto




XeMda 6 - Ahuteg Aounoelg

1.Aivetou v ovvaetnon F=A*B+C
o. Now priaytel o mivaeog adnOeiog g

B. Nu oyedixatel pe SanomTeg, TNYEG, Ay Vieg xut QeAe

v. No oyediootel pe moAeg

2.Aivetou 1 ovveetnon F=(A*B+C)'
o. N @riorytel o mivarog adndeiog g

B. Nu oyedixatel pe SanomTeg, TNYES, Ay Vieg xut QeAe

v. No oyediaatel pe moAeg

3.Aivetat T0 THQUXATL AOYINO OILYQUPUM UE TIOAEG.

o. No Belst | ouvagtnon

A
B. Nu qriorytet o mivorag ahnlsiog g ](3:_E
v. No oyediaatel pe Stanomteg, A
TINYEG, AYVieg xat QEAS CB e

4.Alvetal TO THLQUAATW GYNUX Pe SLanOTTEG,
TINYEG, MY VIEg xat QEAS

«. No Boebst 7 ouvapTnon

B. Na gpriaytet o mivaeag aindeiog g

v. No oyedioatel Aoyino SoryQupuo pe TOALGS.

5.Aiveta T0 TLQUHATL GYNUX Pe SLUAOTITEG,
TINYEG, AYVIEG nal QEAE

«. No Boebst | ouvaptnon

B. Nu ¢priorytet o mivoxog ahnleiog g

v. Nua oyebiaotel Aoyind Sidyoappa pe TOAES.

> > |




XeMda 7 - Ahuteg Aounoelg

6.AlveTtal TO TTLQUAATL AOYIXO

Ol yQu ol the TTOAEG.

«. No Boebst 7 ouvaptnon

B. Nu priorytet o mivoxog ahnleiog g
v. No oyediaatel pe Stanomteg,
TINYEG, MY VIEG xal QEAE

7.No athomonlst v cuvagTnom
F=A*B*C*D+A*B*C*D

8.Nua amhomom0st v} ouvaQTroN
F=A*B*C*D+A*B*C*D'
9.No amthomonlst v cuvagTn oM
F=A*B*C*D+A*B*C

10.Na ahomomdei v ouvaTrom
F=A*B*C*D*A*B*D'

11.Na athomom0st v ovvatron

F=A*B*C'+A*B*C+A*B'*C'+A*B'*C

12.No amhomombst v ovvaoTroN

v

il

F=A*B*C*D+A*B*C*D'+A*B*C'*D+A*B*C'*D'



